

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 甘肃版 | 第469期 | 2023年8月6日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 多病无救等死时 大法给了我新生

【明慧网】我是一九九九年修炼法轮大法的。修炼前，我是一个多病缠身的人。小时候，我就多灾多病，不是头疼就是肚子疼，冬天得感冒好几次。父母都很偏爱我，盼我快点长大。

结婚那天，我突然大出血。我父母、丈夫把我送进小县城的医院时，我已经昏迷了。医生说马上输血，可是因为是后半夜了，医院没有血。医生说：“买个人的血行不行？”父母为了救我，没想那么多，赶紧说：“买，买。”可是我输的血是乙肝病毒人的血，从此后我被病魔缠身。

我一年四季都得吃药，中药、西药一吃就是几年，最后连药都吃不进去了。到医院检查说是肝硬化腹水、心脏病、血稠、子宫肌瘤、内分泌失调，我还有一脸的痤疮。医生说我的病很严重，要住院治疗，子宫肌瘤还需要手术。我没同意，也不想做手术，因为我很害怕。住了三个多月的医院，最后医生说我已经变成综合症了，治肝刺激心脏，治心脏刺激肝。就这样，医生下了病危通知书，让我回家养着。

那哪是养啊，分明就是等死啊！没办法，家人带我回家了。我人瘦得体重只有几十斤，走路扶墙，东倒西歪的，真是生不如死，什么也吃不进去。心脏偷停、肝昏迷，全家人都围着我。

父母坐在我身边哭，就这样一天天熬着，等待死亡的来临。一天我对母亲不高兴，说了她，母亲就去外面哭，让我丈夫看见了。丈夫回来说：“你要不高兴，对我

说，别对母亲说。她那么大岁数了，还在看着你。”我听了很伤心，很自责：老天管我吧！我怎么这样

对待自己的母亲，她多么不容易呀！

那天晚上，我做了一个梦，特别清楚：一位大佛来救我，我很害怕。母亲说：“我女儿病了，她怕你，你快走！”大佛说：“我就是来救你女儿的，因为小鬼来要你女儿的命。”说完，大佛就把我抱在怀里冲上了天空。我也看到了一些骷髅、小鬼什么的，吓得我一下子就醒了。

隔了几天，邻居大嫂来看我，叫我学法轮大法。我说：“嫂子，我有这口气说不定没那口气呢。我什么都不信了，在医院都没治好我的病，花了那么多钱都要给我治死了。”嫂子说：“你信大法不要钱，你的病会好的。”听嫂子说不要钱，我就笑了，说：“现在哪有不要钱的买卖？”

全家人看我笑了，都很高兴，特别是我父亲，他说：姑娘，爸爸跟你学法轮大法。我说：“爸、大嫂，我知道自己的身体已经什么样了，一天不如一天。身体上下都不通气，胀的肚子很大。我很难受，还不如死了。”嫂子和家人都说：“你这么年轻，你还有孩子呢！”一听孩子，我流泪了。就这样，我答应了。

第二天，嫂子把我扶到她家，看师父的讲法录像。虽然我没看明白，可我非常的舒服，坐了四个小时也没累。回家后，我还自己洗的



脚。我告诉家人：“明天我要去广场炼法轮功。”家人都支持。

炼了两天，我身体上下通气了，走路一身轻，肚子也不大了。半个多月后，我去医院化验。回来的路上，丈夫对我说：“这回你要是真都转阴了，我一定洪扬大法。”

化验结果出来了，全转阴了，全家人都为我高兴。丈夫跟他们一大家的人说，我炼法轮功病炼好了，他们都为我们高兴。丈夫写了心得：大法神奇。

半年的时间，我的子宫肌瘤流下去了，妇科病全好了，我很高兴。我的父母也走进了法轮大法的修炼，也验证了大法的神奇，父母亲的老病全好了。母亲今年已经八十岁了，还能种地，真是无病一身轻。

用尽什么语言，也表达不了师父给与我的慈悲救度与佛恩浩荡。这些都是我的亲身经历，法轮大法太神奇了！◇



法轮功（又称法轮大法）至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5700 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。◇

# 甘肃省兰州市第一看守所酷刑折磨法轮功学员

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃省兰州市第一看守所公然执法犯法，严重虐待被监管人员与被非法关押的法轮功学员。兰州市第一看守所十四队队长李鹏，大张旗鼓地迫害被非法关押的法轮功学员及其他在押人员，已致疯、致死被关押人员多人。被酷刑戴镣致伤、致疯、致死人员的家属目前已经将第一看守所控告，相关部门人员已入驻第一看守所调查。

法轮功学员金怡均二零二一年十月二日被非法关押到兰州市第一看守所后，她不背监规，点名时不蹲，在大队长李鹏指令下，她遭酷刑“背铐”串镣折磨，在戴镣的十五天里，在押人员二十四小时不让她睡觉，不让低头，不让闭眼，揪她头发，踹她，每个在押人员用自己的方式殴打金怡均，不许她睡觉。这十五天里，也不让任何人帮金怡均，使她没办法接水，无法刷牙。有两次金怡均要求喝水，她们借口过了给水时间不给喝水；金怡均无法洗头、洗衣服，在整个被酷刑“背铐”的过程中，金怡均受尽折磨。

二零二二年五月十一日，法轮功学员张萍被非法关押到兰州市九州第一看守所十一队（隔离队），五月十六日晚上张萍因炼功，被十一队主管队长、指导员王燕等人非法上酷刑“背穿”，整整二十天，直到六月一日才解除“背穿”，期间每天给她一点水，不让别人帮助她解手等。二零二二年六月八日，张萍被转到十三队，六月二十四日开始，十四队的大队长李鹏（女）、指导员杨燕接管张萍，她们规定必须要张萍蹲着来折磨她。

上海的法轮功学员杨卉，二零二三年三月被兰州铁路运输法院非法开庭后，很快被非法判刑一年四个月。二零二三年四月份她在十四队五号监室，被号室长王博月、在押人员张伟、宋莉设套，用言语等方式刺激杨卉，逼迫杨卉动手，杨卉只是将小板凳扔了等一些自我保



◀中共迫害法轮功学员的部分酷刑示意图

护行为，却被看守所打人为由串镣，前串、手和脚被镣串死，上厕所极为不方便，这一次杨卉被非法串镣十五天。戴镣期间经常被张伟、宋莉等人用言语侮辱，有其他在押人员帮助杨卉，被张伟、宋莉阻止。用在押人员的话说：杨卉太傻，骂人不会，最多说一句“你们是坏人”。之前因为炼功，杨卉在十一队也被非法戴镣迫害。

对被关押在看守所的其他在押人员，看守所恶警也是动辄实施戴镣酷刑虐待。李鹏在十四队期间，伙同在押犯人名号侍建秀，在被关押人员戴镣后，实施各种方式的虐待。如在押人员刘娅娣遭号室长诬陷，给李鹏告状，说刘娅娣装病，李鹏就给其戴镣，并放到一号室让侍建秀严管，十五天后，镣取掉后，刘娅娣就不正常了，很快被送入甘肃女子监狱，女子监狱来人调查刘娅娣的情况，却是侍建秀找在押人员写的证明，证明该人在下监之前很正常，刘娅娣经鉴定疯了。

还有一个在押人员许德平，经常被戴镣，戴镣后好多次放到一号室让侍建秀严管，这个人到女监不久就死了，死前喊的一直是侍建秀的名字。而侍建秀在二零二三年七月十一日已被刑满释放回家。这只是其中的两例。

看守所因李鹏致死、致疯人，后李鹏又被调到十三队。李鹏让十三队的学员全部点名答到下蹲，平凉市华亭县法轮功学员李亚不蹲，被酷刑戴镣二十八天，因正值夏天，李亚的屁股烂了，生疮流脓，号室内太臭，在押人员受不了这种

味道，李亚为了号室在押人员答应下蹲才被解镣。

截止二零二三年七月二十日，被非法关押在兰州市第一看守所的部份法轮功学员：

十四队：张萍（7号）、金怡均（5号）、杨卉（9号）、魏周香（6号）、谢桂芳（6号）、周月珍（4号）、崔承香（4号）、崔建萍（3号）、刘苑秋（2023年7月5日入看守所）。

十三队：马军、李亚（被非法判刑四年半）、王琳、祁玉莲、刘苑秋女儿。

兰州通用机械厂退休职工梁爱玲，被非法判刑八年，二零二三年三月份已被非法关押到甘肃女子监狱；原西北师范大学计生办干部王枚，被非法判刑三年，二零二三年过完年后已被非法关押到甘肃女子监狱。◇

## 甘肃省新闻简讯

甘肃省天水市法轮功学员李会明被非法关押在海淀看守所

在北京打工的李会明，在7月21日，在海淀被抓，现非法关在海淀看守所（刑事拘留）。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！